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OBJETO:

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE ENGENHARIA ESPECIALIZADA NA

EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE RECONSTRUÇÃO DA QUADRA POLIESPORTIVA E
DO MURO DE CONTORNO, INCLUSIVE MURO DE ARRIMO, DA ESCOLA

MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTAL FRANCISCO JOAQUIM DE BRITO NO

MUNICÍPIO ;DE BAYEUX/PB

ATA DA SESSÃO PUBLICA

"ATA DE CREDENCIAMENTO, RECEBIMENTO E ABERTURA DA DOCUMENTAÇÃO DE
HABILITAÇÃO E RECEBIMENTO DA PROPOSTA DE PREÇO"

Aos doze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às onze horas e trinta

minutos, na sede do Centro Administrativo Municipal, localizada na Av. Liberdade, 2637 -
SESI - Bayeux/PB, a Comissão Permanente de Licitação, sob a presidência de Emanoel da

Silva Alves e os membros Alite Soares da Silva eTiagbidos Santoss Araújo, abriu a reunião para

credenciamento, recebimento e abertura da documentação de,habilitação e recebimento da

proposta de preço, concernentes a licitação etri referência. - : i L

• yConsidêrando fo"da á publicação em imprensa oficial (DOÊ/Poftárdá Transparência

do Município e Diário Óficiardo Município], na hora marcada, apenas 01 [uma] empresa
estava presente pára a sessão, no èntãnto, protocolou òs envelópès OI (DOCUMENTAÇÃO DE
HABILITAÇÃO] & 02 (PROPOSTA DÊ PREÇOS] e o representante não se credenciou, não
comparecendo mais nenhuma outra interessada, sendo assim, foi então dado início à sessão

de licitação. v

Segue á^reláçaò géral das empresas interessadas que'protocolaram os envelopes
01 (DOCUMENTAÇÃO D,E HABILITAÇÃO] e 02 (PROPOSTA DE PREÇOS]:

CNPJ: 21.798/0001-00 KAIROS ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA

Após, recebida e aberta documentação de habilitação das empresas acima listadas,
o Presidente da Comissão Permanente de Licitação, ao final das documentações apresentadas,
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certificou em sessão a quantidade de páginas presentes nestas, após tal conferência, a

documentação foi rubricada pelo presidente e membros da Comissão.

Desta forma, a presente sessão fica suspensa para análise e julgamento das

documentações de habilitação, cujo resultado será divulgado nos mesmos moldes do edital.

Nada mais a^tPatar, o Presidente encerrou a Sessão às doze horas, da qual, para

constar, lavrou-se a presente Ata que, lida e achada em conforme, vai devidamente assinada

pela Comissão Permanente de Licitação e^elp[s) licitante(s) credenciado[s].

ilva Alves

NTECPL

gc[pos Santos Arai
MEMBRO DA cVl
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